

110 年德明財經科技大學
企四丙 D10714338 林芮妤
前往美國曼徹普利敦大學的心得報告

我從未想過自己能有出國讀書的一天，由於看到學校有在宣傳三年在台，一年在美的計畫於是決定想要給自己一個機會試試看，畢竟能有這樣的機會很難得。我並下定決心要認真念托福，也是想要了解自己的英文實力在哪裡，500 分對我來說具有挑戰性，原本以為很容易就能達到但實際上有很多的英文結構還有字彙有很多事需要學習的文章內容也比較深奧。

我就讀美國明尼蘇達州的曼徹普立敦大學，研修的科系是企業管理系，老師大多是互動式教學，希望學生可以在課堂上多分享自己的言論以及探討議題。課堂也有很多的分組報告，分組報告最重要的就是分工合作還有互相學習，從隨機分組中可以讓我們與美國學生互動，向美國學生學習並一起完成一份完整報告。不管是在哪一堂課作弊的行為都是禁止的，最重要的是學習的過程，即使問題沒有正確答案仍希望學生能以自己的想法回答或是參考網路資料。這可以使我們想法更廣，並且沒有侷限的分享想法還有對企業的改進等等進行分析，讓我們從中對某企業更了解並探討相當有意思。我很喜歡美國的教學方式，與台灣教育相比台灣的教授就是在課堂上講解，只有單方面互動，無法了解學生在想什麼，而美國的教學都採互動式，給我們很多的想像空間，也讓我們勇敢表達。

除了在學校的生活有很多時間都是自己的，放假的時間比上課時間多為了就是給我們自己分配時間並充實它，這一年下來我更加獨立，也更喜歡挑戰新事物，沒有去嘗試你不會知道結果。由於去年疫情的關係所以我們並沒有學長姊可以給我們建議，很多事情都是靠自己解決，像是辦理當地駕照跌跌撞撞才知道程序，還有考試題庫去哪裡申請，來來去去也花了一、兩個月，回想起來也是不錯的經歷，因為這樣的經歷才使我印象深刻。有長假的時候我與其他朋友也會相約一起到美國其他地方看看，體驗不同的城市文化跟環境，每個城市都有不同的生活步調跟風情，明尼蘇達州真的是一個很棒的地方，我很喜歡這邊的天氣，冬天下雪還能去滑雪，在這個冬天我學會如何滑雪，很有成就感，冬天和夏天的場景真的差很多，完全是不同的世界。在這一年廚藝也增長了不少，外面的物價都是三倍以上所以大多時間都是在家自己料理，平常也會和朋友一起相聚吃飯閒聊，透過每天的相處使我們的感情都相當好，同時也創造許多共同回憶。

從這次研修中學到很多東西也讓我成長不少，我更加獨立面對生活，甚麼事情都必須靠自己，沒有老師會幫忙除非自己夠主動，我變得更加主動會問問題。申請任何文件不論是學校或是生活需要的文件，都必須自己找答案不會有人來告訴你，想要讓自己的生活活得更精采那就要自己多找活動、運動等等。在學校課業讓我萌生更多的想法，因為主要不是要標準答案而是向老師分享每個人的想法，再互相討論，使我們能更加參與在課堂中。除了在學校的生活之外另外就是在宿舍和室友和朋友之間的相處，多多少少都會有不同的生活習慣，但這就是我們需要互相磨合的地方，以前我們都會四、五個好友一起吃飯，可以增進彼此感情，

也是相互依偎的一種方式，遇到問題的時候溝通是最重要的，因為透過溝通我們才能理解對方的想法，一起從問題中想解決辦法。

我覺得這一年的回憶是很難被取代的，開心的事也有，挫折的事也有，就是有這些起起伏伏心境而讓我可以更加堅強面對任何問題。透過自己努力而成功事，回頭看會讓我覺得很感動也具有挑戰，就是因為靠自己主動才得到的答案使我更印象深刻每個瞬間。美國的教學方式和在台灣的教學方式真的大不同，能夠學習到國外的表達技巧對我來說幫助很大，大多數的報告都是讓我了解未來我在公司應該如何表達，需要講甚麼內容，也有很多內容都是貼近現在的社會時事，表達當我在看到這篇新聞時心裡的想法是什麼，讓我不是侷限的思考而是會往更多更遠的方向去思考。我很感謝德明給我這樣的機會，也很感謝自己選擇出國這條路創造出許多回憶還有讓我在學生的最後階段劃下完美的句點。



YouTube 心得影片連結: <https://www.youtube.com/watch?v=zzhVUwz0bv8>